
 
Izvješće o radu Centra „Sreća“ u 2017. godini  

 
 
Naš primarni fokus u ovoj godini bili su nacionalni program PP "Ljubav u pokretu" sa 
svojim potprogramima koji se odnose na edukaciju stručnjaka, radionice za djecu i 
edukaciju roditelja te Program Sretno dijete sretan roditelj odnosno radionice JUPI (Ja 
Učim Putem Igre). Provodili smo i  suradnju s medijima, izrađivali stručne i edukativne 
tekstove te provodili druge aktivnosti sukladno potrebama naših klijenata i članova. Uz 
stručni rad, u svom radu smo usmjereni na kvalitetne suradnje i partnerstva te 
doprinos razvoju društva i zajednica.  
Projekt PP „Ljubav u pokretu“ nastavio se provoditi u brojnim županijama širom 
Republike Hrvatske. Potiče maksimalan razvoj potencijala djece na njima blizak, 
zabavan i kreativan način, a više o programu može se pročitati i spot pogledati na 
linku: http://centarsreca.hr/preventivni-program-ljubav-u-pokretu-nacionalni-
program/  i http://centarsreca.hr/kreativneradionice/ . 
U 2017.g. smo ga provodili u partnerstvu sa Primorsko-goranskom županijom, 
Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ, Učiteljskim fakultetom iz Rijeke te u 
suradnji s školama iz cijele Hrvatske.  
Surađivali smo s 20 škola širom RH  i to iz  slijedećih županija: Primorsko-goranska 
županija,  Vukovarsko-srijemska županija, Bjelovarsko-bilogorska županija, 
Karlovačka županija, Koprivničko-križevačka županija, Grad Zagreb, Istarska županija, 
Splitsko-dalmatinska županija, Virovitičko-podravska županija, Dubrovačko-
neretvanska županija, Osječko-baranjska županija. 
U 2017.g. je tim brojio 33 stručnjaka, dok su ured činile 2-3 osobe.  Istaknuli bismo 
značajan doprinos našeg tima kroz volonterski rad. 
Posebno se zahvaljujemo Primorsko-goranskoj županiji te Ministarstvu znanosti i 
obrazovanja i Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnog društva na prepoznavanju 
kvalitetnog projekta PP"Ljubav u pokretu" i njegove dobrobiti za djecu i mlade te za 
opće dobro i odobravanju 138.254,00 kn za provedbu programa za projektnu godinu 
2017/2018; a za omogućavanje realizacije rada u vrijednosti od oko pola milijuna 
kuna najtoplije se zahvaljujemo našim partnerima i suradnim ustanovama, 
rukovoditeljici Centra "Sreća" i cijelom timu, Centru "Sunce" te svim našim klijentima i 
suradnicima. 
Ponosni smo i raduje nas da je i u 2017.godini dan doprinos putem iznimnog 
entuzijazma i stručnog rada volontera što je obilježilo i ovu godinu našeg djelovanja. 
Hvale je vrijedan i izuzetno značajan visoko stručan doprinos naših partnera i 
stručnjaka! 
Tim Centra „Sreće“ kao i dosadašnjih godina najvećim dijelom čine eksperti i u našoj 
zemlji istaknuti i uvaženi profesionalci iz svog područja rada.   
Hvala svima, a u 2018.g. idemo dalje s novim idejama, opuštenošću, visokom 
kvalitetom i zabavom! 


